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Supplice n°1 - Suites numériques et récurrence
Terminale Spécialité Mathématiques

[ Jo[ Jo[ Jo

(e[ [l o . . .
Codez votre numéro d’étudiant ci-contre chiffre par chiffre, puis complétez

D2 D2 D2 I'encadré.
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[ 6 J6 [ J6
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Durée : ~ 15 minutes
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Question 1  En multipliant les deux membres de l'inégalité u,, > n par —2, on obtient :

|:| Up < —21 |:| U_op = —2N |:| 2u, = —2n |:| —2u, < —2n
Ug =0
Question 2 On définit la suite (u,) par 1 . Alors ug =
Up+1 =
1+ u,
1 1 3 2
0, O O35 O5 O [Os
2 3 2 3
Question 3  Pour quelle valeur entiére de n définit-on la suite (u,,) suivante u,, = P
n—

[ N\{2} [] n>2 [] n>3 [] n<2 [] n>4
Question 4  On considére une suite (u,,) définie sur N. Quel est le troisiéme terme de la suite ?

D Up D 3us |:| U3 D U2 D 3ug D [

Question 5 On veut montrer par récurrence que pour tout entier naturel n > 2, u,, > n. Pour
I’étape d’initialisation, il faut prouver que

D Uy = 2 D ug =0 D Uy = 2 D Uy =N

Question 6  On veut montrer par récurrence que Vn € N, u,, < 2n. A Pétape n + 1, Uinégalité
s’écrit :

L] g1 <2n+2 [ ] wpsr<2n+1 [] upn+1<2n+1

Question 7
14+24+3+---+98+99+ 100 =

[] 2020 [] 5050 [ ] 3030 [ ] 10100 [] 2525

1
Question 8  On définit la suite (u,) par u,, = —3 Alors uy =
n

O+« O O

6

O Do O

N | =
N
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Supplice n°1 - Suites numériques et récurrence
Terminale Spécialité Mathématiques

[ Jo[ Jo[ Jo

1 1 1
52 52 52 Codez votre numéro d’étudiant ci-contre chiffre par chiffre, puis complétez

I’encadré.

[ 1333
D4 D4 D4 NOM - Prénom :
s s [s
[J6 [J6 e
(7 7 L7

(18 [ Js [ 8 Aucun document n’est autorisé o Calculatrice interdite.

Durée : ~ 15 minutes

DQ |:|9 DQ Mohamed NASSIRI - www.coquillagesetpoincare.fr

Question 1 On veut montrer par récurrence que pour tout entier naturel n > 2, u,, > n. Pour
I’étape d’initialisation, il faut prouver que

L] u>2 [] w>n [] w>0 L] u,>2

1
Question 2 On définit la suite (uy,) par u, = — Alors ug =
n

1 1 6 2
0o OLY ol g¢ g O
Ug =0
Question 3  On définit la suite (u,) par 1 . Alors uz =
Uny1 = 7
1+ u,
1 1 2 3
Os OLY ol o o! oo

Question 4
14+24+3+---+98+99+ 100 =

[ ] 10100 [] 5050 [] 2020 [] 2525 [ ] 3030
Question 5  En multipliant les deux membres de 'inégalité u,, > n par —2, on obtient :
|:| Uy < —2n |:| —2uy, < —2n |:| 2un =2 —2n |:| U_9n = —2N

Question 6  On veut montrer par récurrence que Vn € N, u,, < 2n. A 'étape n + 1, 'inégalité
s’écrit :

[] tnyr <2n+1 [] wn+1<2n+1 [] g <2n+2

Question 7  Pour quelle valeur entiére de n définit-on la suite (u,) suivante u,, = —
n_

[] n>4 [] n<2 [] n>3 [] n>2 [] N\{2}

Question 8  On considére une suite (u,) définie sur N. Quel est le troisiéme terme de la suite ?

D 3us D Uo |:| 3ug D UQ |:| Ug |:| U1
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Supplice n°1 - Suites numériques et récurrence
Terminale Spécialité Mathématiques

[ Jo[ Jo[ Jo

1 1 1
52 52 52 Codez votre numéro d’étudiant ci-contre chiffre par chiffre, puis complétez

I’encadré.

[ 1333
D4 D4 D4 NOM - Prénom :
s s [s
[J6 [J6 e
(7 7 L7

(18 [ Js [ 8 Aucun document n’est autorisé o Calculatrice interdite.

Durée : ~ 15 minutes

DQ |:|9 DQ Mohamed NASSIRI - www.coquillagesetpoincare.fr

Question 1  On considére une suite (u,,) définie sur N. Quel est le troisiéme terme de la suite ?

|:| 3usg |:| Uo |:| Ug D 3ug D Uy |:| U3

Question 2 En multipliant les deux membres de I'inégalité u,, > n par —2, on obtient :

|:| 2u, = —2n |:| U_op = —2N |:| —2u, < —2n D Up < —2n

1
Question 3  On définit la suite (u,) par u, = — Alors uy =
n

6 2 1 1
b z 4 z z
0¢ Oo O O« O O
Uuo =0
Question 4  Oun définit la suite (u,) par 1 . Alors us =
Un41 =
1+ u,

O: O: O: O Oz 0Os

2 3 2

Question 5  Pour quelle valeur entiére de n définit-on la suite (u,) suivante u,, = P
n_

[] N\{2} [] n>2 [] n>3 [] n>4 [] n<2

Question 6  On veut montrer par récurrence que pour tout entier naturel n > 2, u,, > n. Pour
I’étape d’initialisation, il faut prouver que

[] w>n (] we>2 L] u>2 [] uw>0

Question 7 On veut montrer par récurrence que Vn € N, u,, < 2n. A I'étape n + 1, 'inégalité
s’écrit :

D Upt1 < 2n + 2 D Upy1 < 2n+1 D up +1<2n+1

Question 8
14+24+3+---4+98+994 100 =

[] 5050 [ ] 10100 [] 2525 [] 2020 [ ] 3030
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Supplice n°1 - Suites numériques et récurrence
Terminale Spécialité Mathématiques

[ Jo[ Jo[ Jo

(e[ [l o . . .
Codez votre numéro d’étudiant ci-contre chiffre par chiffre, puis complétez

D2 D2 D2 I'encadré.

[ 1333
D4 D4 D4 NOM - Prénom :

[ 15[ ]s
[ 6 J6 [ J6
[l 77

(18 [ Js [ 8 Aucun document n’est autorisé o Calculatrice interdite.

Durée : ~ 15 minutes

DQ |:|9 DQ Mohamed NASSIRI - www.coquillagesetpoincare.fr

Question 1  Pour quelle valeur entiére de n définit-on la suite (u,) suivante w, = s
n—

[ ] n>4 [ ] N\{2} [] n>3 [ ] n<2 [ ] n>2

1
Question 2 On définit la suite (u,) par u, = — Alors uy =
n

1 6 1 2
Do O) Of o« Ot O°
Uo =0
Question 3  Oun définit la suite (u,) par 1 . Alors us =
Un+1 =

s O 2

3

]

Question 4

1+ uy,
O O: Oq

3

|~

14+24+3+---+98+99+ 100 =
[ ] 3030 [] 5050 [] 2525 [] 2020 [ ] 10100
Question 5  En multipliant les deux membres de 'inégalité u,, > n par —2, on obtient :
D U_9y = —2N D —2u, < —2n D Uy < —2n D 2u, = —2n

Question 6  On veut montrer par récurrence que pour tout entier naturel n > 2, u,, > n. Pour
I’étape d’initialisation, il faut prouver que

[] uw>0 (] w>2 [] we=n (] un>2
Question 7 On considére une suite (u,,) définie sur N. Quel est le troisiéme terme de la suite ?

[ ] 3us L] w [ us L] wo L] w L] 3uo

Question 8  On veut montrer par récurrence que Vn € N, u,, < 2n. A 'étape n + 1, U'inégalité
s’écrit :

[] wun+1<2n+1 [] tnyr <2n+1 [] g <2n+2
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Supplice n°1 - Suites numériques et récurrence
Terminale Spécialité Mathématiques

[ Jo[ Jo[ Jo

1 1 1
D D D Codez votre numéro d’étudiant ci-contre chiffre par chiffre, puis complétez
D2 D2 D2 I'encadré.
[ s s
D4 D4 D4 NOM - Prénom :
s s [s
DG D6 DG Durée : ~ 15 minutes

[l 77

(18 [ Js [ 8 Aucun document n’est autorisé o Calculatrice interdite.

DQ |:|9 DQ Mohamed NASSIRI - www.coquillagesetpoincare.fr

Question 1 On veut montrer par récurrence que pour tout entier naturel n > 2, u,, > n. Pour
I’étape d’initialisation, il faut prouver que

|:| ug =0 |:| Ug = 2 D Ug =N |:| Up = 2

Uo =0
Question 2 On définit la suite (u,,) par 1 . Alors us =
Un41 =
1+ u,
3 1 2 1
] 5 (] ] 5 ] 3 [] 3 -
2 2 3 3
Question 3  Pour quelle valeur entiére de n définit-on la suite (u,) suivante u,, = >
n—

[] n<2 [] n>4 [] n>3 [] N\{2} [] n>2

1
Question 4  On définit la suite (u,) par u, = — Alors uy =
n

6 6 2
Question 5  En multipliant les deux membres de 'inégalité u,, > n par —2, on obtient :
D —2u, < —2n D Uy < —2Nn D 2u, = —2n D U_o9y = —2N

Question 6  On veut montrer par récurrence que Vn € N, u,, < 2n. A Pétape n + 1, U'inégalité
s’écrit :

[] i <2n+1 [] wa+1<2n+1 [] tnpr <2n+2
Question 7 On considére une suite (u,) définie sur N. Quel est le troisiéme terme de la suite ?
l:, us |:| 3UO |:| (75} |:| Ugp |:| 3U3 |:| (5]

Question 8
14+24+3+---4+98+994 100 =

[ ] 3030 [ ] 5050 [ ] 10100 [] 2020 [] 2525
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Supplice n°1 - Suites numériques et récurrence
Terminale Spécialité Mathématiques

[ Jo[ Jo[ Jo

(e[ [l o . . .
Codez votre numéro d’étudiant ci-contre chiffre par chiffre, puis complétez

D2 D2 D2 I'encadré.

[ 1333
D4 D4 D4 NOM - Prénom :

[ 15[ ]s
DG I:l6 DG Durée : ~ 15 minutes
[l 77

(18 [ Js [ 8 Aucun document n’est autorisé o Calculatrice interdite.

DQ |:|9 DQ Mohamed NASSIRI - www.coquillagesetpoincare.fr

1
Question 1 On définit la suite (u,) par u, = — Alors uy =
n

] ] 4 ] 2 ] o Dg []

6

| =
N =

Question 2
14+24+3+---+98+99+ 100 =

[] 2020 [ ] 3030 [] 5050 [] 2525 [ ] 10100

Question 3  On veut montrer par récurrence que Vn € N, u,, < 2n. A Pétape n + 1, U'inégalité
s’écrit :

[] wp+1<2n+1 L] w1 <2n+2 [] wpi1<2n+1
Uup =0
Question 4  Oun définit la suite (u,) par 1 . Alors us =
Upp1 = ———
1+ u,
1 1 2 3
- - 3 = = 1
oL O! os o Of O

Question 5  En multipliant les deux membres de I'inégalité u,, > n par —2, on obtient :
|:| —2u, < —2n |:| Up < —21 |:| 2uy, = —2n |:| U_9p = —20

Question 6  On veut montrer par récurrence que pour tout entier naturel n > 2, u,, > n. Pour
I’étape d’initialisation, il faut prouver que

|:| Ug = 2 D U =N |:| Up = 2 |:| ug =0

Question 7 On considére une suite (uy,) définie sur N. Quel est le troisiéme terme de la suite 7

D Uo |:| Ug |:| Uuq |:| 3us |:| us |:| 3ug

1
Question 8  Pour quelle valeur entiére de n définit-on la suite (u,,) suivante u,, = P
n—

[] n>2 [] n<2 [] N\{2} [] n>3 [] n>4



